J1eMOHCTPALUMOHHbIN BapUaHT 3a4eTHOMN paboTbl
no ntoram 1 cemecTtpa.

1. Bbluncnutb:

2
1.1. 125 3
1.2. 10017195
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13. tga,ecmucosa = ——Ha € (m, g).

2. PelwnTb ypaBHEHME N HEPABEHCTBO:

2.1, 251-3x = =
B 125

2.2. log; (4x —3) =4
2.3. 2sin2x = \/§
2.4. V2x2 —3x+2=4-x

2.5. 1+ cos2x = 2cosx
2.6. logi1(6x —1) < logi(5x + 3)
3 3

3. Teopema o Tpex nepneHanKynapax (bopmynnposka
MNO/IHAA U KPaTKas, PUCYHOK).

4.PacctoaHue ot C & a no nnockoctn a 6 cm. HaknoHHblie CA
n CB 0bpasytoT ¢ nnockocTbio 45° 1 60°. Mexkay nx
npoekuuamun 90°. HaiiTn pacctoaHne mexKay OCHOBaHUAMM
HAKNOHHbIX.

5.HaiiTn G - MN, ecim d =7 — 5k
M (1; -3; 2), N (0; 2; 3).

6.Ynpoctutb 4 sina cos> a — 4 sin3a cos a.



